
Vyjádření školitele  

k průběhu studia a k disertační práci Mgr. Bořivoje Marka  

„Literární text ve výuce latiny“ 

 

 

I. Hodnocení doktorského studia 

Mgr. Bořivoj Marek vstoupil do doktorského studia v akad. r. 

2013/14 a po celou dobu probíhalo jeho studium bez problémů. 

Hodnocen byl vždy stupněm A nebo B (B+). V průběhu studia 

publikoval B. Marek osm článků v recenzovaných časopisech. Řada 

článků, příspěvků a recenzí (12) vyšla v odborných časopisech a 

konferenčních sbornících. Ke stejné oblasti se váže i účast Mgr. 

Marka na řešení grantů a výukových projektů na FF UK (2015: 

inovace několika předmětů oboru latinský jazyk a literatura); 

dosud pokračuje jako spoluřešitel 2 projektů v rámci UK a projektu 

OPVVV v rámci FSv ČVUT.1 

 Při práci na disertaci využil kol. Marek i své pedagogické 

zkušenosti, neboť již od r. 2011 vyučuje latinu na Akademickém 

gymnáziu v Praze a od r. 2017 je asistentem na ÚŘLS FF UK, kde 

vede jazykové kurzy a rovněž kurz didaktiky latiny. V posledních 

letech je členem poroty a týmu, který připravuje soutěž  Certamen 

Latinum pro studenty gymnázií. 

Předložená disertační práce má (bez seznamu literatury a příloh) 

197 stran, což zcela odpovídá požadovanému rozsahu a je rovněž 

v souladu s náležitým zpracováním tématu.  

Disertační práce má dobrou metodologickou úroveň, promyšlenou 

strukturu, opírá se českou a cizojazyčnou vědeckou i odbornou 

(školskou) literaturu a respektuje odborný styl.  

Z hlediska zpracování otázek oborové didaktiky a zejména 

literární výchovy je disertační práce průkopnická. Přináší řadu nových 

podnětů, které mohou obohatit výuku latinského jazyka na gymnáziích, 

tedy pozitivně ovlivnit praxi. A to je, domnívám se, nejlepší možný 

výsledek doktorského studia. 

 

Předloženou disertační práci předběžně klasifikuji jako - 

prospěl. 

 

 

V Praze 24. 5. 2021  Doc. PhDr. Eva Kuťáková, CSc., 

       školitelka 

 

                                                           
1
 Všechny uvedené aktivity jsou přesně citovány v předložených tezích této disertace. 


